



iDisfruta tu Gift Card!

ÚSALA EN:











UMbrale women'secret AMERICAN EAGLE

Gift Card \$15.000

N° DE TARJETA: 6024018801510006

VÁLIDA HASTA: 2023-06-13

¿Cómo funciona?

Puedes imprimir esta Gift Card o mostrarla desde tu celular en caja al momento de realizar tu compra. El cajero te solicitará el número de clave de esta Gift Card. Cuida tu clave, sólo debes dictarla al cajero al momento de realizar la compra. Al momento de realizar la compra, le será solicitada su Cédula de Identidad en caja para verificar datos.

En caso que la Gift Card sea nominativa, sólo el titular de la cuenta puede hacer uso de ella.

Úsala en: Paris, Jumbo, Santa Isabel, Spid, Easy, Women'secret, Umbrale, American Eagle y también en paris.cl, jumbo.cl y santaisabel.cl.

Legal

No es canjeable por dinero en efectivo ni válida para el pago de cuentas u otros servicios financieros. Válida sobre precios vigentes en el local exceptuando promociones exclusivas con Tarjeta Cencosud. El robo, extravío o mal uso es responsabilidad exclusiva del portador y no admite restitución del dinero. La persona que haga uso de esta Gift Card deberá exhibir siempre su Cédula de Identidad en caja por seguridad. Conservar esta Gift Card para cambios y devoluciones. Términos y condiciones publicados en www.giftcard.cl.

CÓMO USAR GIFT CARD CENCOSUD



IMPRIME O MUESTRALA DESDE TU CELULAR



PRESÉNTALA EN EL LOCAL JUNTO A TU CÉDULA DE IDENTIDAD



DICTA LA CLAVE Y DISFRUTA DE TU PRODUCTO





CLAVE GIFT CARD CENCOSUD

La clave de tu Gift Card es: 9291

Esta clave te permitirá realizar tus compras, por lo que debe ser dictada en caja. Conserva siempre este documento en un lugar seguro y no lo compartas con otras personas.